

中國香港足球代表隊昨晚坐鎮啟德體育園主場館迎戰新加坡，兩隊上演亞洲盃外圍賽「生死戰」，若勝出將提前躋身決賽周，吸引47,762名球迷坐爆啟德，刷新了港隊主場紀錄，場外掛起滿座紅旗。今仗許勝不許敗的港足，上半場由安永佳頭槌破網下領先一球，惟下半場被新加坡五分鐘內連入兩球，力戰到最後仍以1：2告負，緣盡2027年亞洲盃決賽周。

●香港文匯報記者葉詩敏

▲大公文匯全媒體記者麥鈞傑攝



港足上月在啟德主場館賽和孟加拉，加上新加坡同晚反勝印度，在亞洲盃外圍賽小組被追至同分，兩軍交鋒上演名副其實的生死戰，取勝一方即告出線2027年沙特阿拉伯亞洲盃決賽周，相反落敗則篤定出局。如果打和的話，港足能連續兩屆殺入決賽周，或是新加坡能首次透過外圍賽晉級，就要留待明年3月最後一輪外圍賽決定。足總為鼓勵球員，主席霍啟山日前宣布若港足贏波，全隊將會瓜分100萬元獎金，可見眾志成城力爭勝利。

關鍵一戰，門票開售80分鐘已售罄。港隊對孟加拉一戰的45,489人入場，刷新了港隊主場紀錄；今仗47,762人再次寫下新高。除了港隊嚴陣以待，球迷組織亦擺開陣勢，賽前號召球迷區觀眾提早入場準備，除了放出新Tifo造勢，亦以人手舉色紙砌圖，砌出亞洲盃冠軍盃標誌為港足壯大聲勢，擂鼓助威。

賽事在四面球迷吶喊打氣聲中展開，重返啟德的港足明顯佔主動，多次從兩側發動攻勢，又使用高空球的戰術。直到15分鐘，陳俊樂在前場成功搶截，艾華頓在禁區外右路傳中，安永佳在無人防守下門前頂入，為港隊領先1：0，全場觀眾陷入狂歡，歡呼聲震撼整個主場館。港隊取得領先後氣勢如虹，上半場餘下時間狂攻；孫銘謙在左路傳中，一貫奮勇的茹子楠頭槌二傳，祖連奴在對手施壓下頂頭槌，惟攻門偏高，錯失擴大比數機會，港足半場領先1：0。

下半場五分鐘內連失兩球

易邊後，艾華頓在右路推入對方禁區惟被門將出迎阻截，其後茹子楠在禁區

47762名球迷坐爆啟德 惜一球不敵新加坡 港足無緣亞洲盃決賽周

●球迷砌出亞洲盃獎盃圖案。



香港文匯報記者葉詩敏攝

邊遠射但越楣而去。港隊屢攻不果下反被對手突擊，新加坡的安努亞突破越位，挑過出迎的王振鵬射入追平1：1。4分鐘後，伊翰芬迪左腳禁區邊起腳射向遠柱入網，新加坡反超前2：1。落後一球的港足未有氣餒，攻擊一浪接一浪誓打破缺口，球迷同樣保持落力唱歌打氣。主帥韋斯活作出調動，先後換入李小恆、顏卓彬、米高和杜度，但港隊眾將不停進攻仍未能再取得入球，最終力戰下以1：2敗陣，篤定出局。



●安永佳（右）替港足先開紀錄。
●大公文匯全媒體記者麥鈞傑攝



●啟德主場館再一次座無虛席。
香港文匯報記者葉詩敏攝



北京隊上海隊 今上演乒乓男團夢幻對決



▲王楚欽在比賽中回球。 新華社

▶樊振東在比賽中回球。 新華社

獲勝。到第三場單打，上海隊以周愷對決魏世皓，周愷在先失一局下連贏三局，助上海隊殺入決賽，將與北京隊展開夢幻對決。

女團方面，由孫穎莎壓陣的河北隊，四強面對有王曼昱因傷缺陣的黑龍江隊未受考驗，在三場

比賽均贏3：0下晉級決賽，將與山東隊於今日爭逐金牌。孫穎莎賽後表示：「我們是首次晉級全運會團體決賽，我相信想奪冠的心大家都一樣，大家回去好好休息好好準備，無論面對哪個對手，我們依然以拚的態度去打。」



●浙江隊男雙組合謝浩南/王昶在比賽中。
香港文匯報記者郭若溪攝

香港文匯報訊（記者郭若溪深圳報道）昨日進行的全運會羽毛球五個單項準決賽均是兩局便定

多位名將晉級羽毛球決賽

出勝負，無一拖入決勝局。陳雨菲、王祉怡、謝浩楠/王昶、黃東萍/譚寧、「雅思」組合等名將順利晉級，劍指金牌。賽事今日將迎來成年組五個單項銅牌賽，明日（20日）舉行各項目決賽。

在女單，湖北隊王祉怡戰勝江蘇隊高昉潔，率先奪得決賽入場券。隨後，全運會女團冠軍、浙江隊的陳雨菲擊敗全運會女團季軍福建隊韓悅，鎖定決賽資格。「在決賽中不管碰到哪位對手，自己都會全力準備。」昨天率先完賽的王祉怡賽後說。陳雨菲也表示，自己接下來要吃好、喝好、睡好，把狀態調整到最好，以實際行動站好最後一班崗。

男單方面，安徽隊的董天堯開局不利，失利的第一局僅得7分。他的對手是因石宇奇退賽進入

四強的福建隊選手翁泓陽。狀態火熱的翁泓陽順暢開局後乘勝追擊輕鬆打進決賽。「之前在團體賽輸給對手，所以今（昨）天做好了應對困難的準備，在場上的積極性調動得更好。」翁泓陽賽後說。男單另一場準決賽，湖南隊的王正行不敵湖北隊新秀朱軒辰。

女雙方面，廣東隊李怡婧/羅徐敏不敵四川隊鄭雨/張殊賢，止步四強。鄭雨/張殊賢決賽對手為福建隊的黃東萍/譚寧。在男雙，福建隊的歐烜屹/何濟霆不敵浙江隊謝浩南/王昶，後者決賽對手為安徽隊組合劉陽/劉毅。

鄭思維/黃雅瓊「雅思」組合在混雙展現絕對「統治力」，擊敗廣東隊的高家炫/陳芳卉晉級決賽，決賽的對手是湖南隊的周志宏/魏雅欣。

港年輕跑手與高手競技收穫大

香港文匯報訊（記者敖敏輝
廣州報道）全運會田徑賽昨日迎來男子200米預賽，港隊有葉景維、吳君浩、古綽峰參加，是田徑賽場個人項目中有最多香港選手參加的比賽。最終吳君浩跑出21.02秒，在三人中成績最好，但仍未能晉級決賽。三人都首次參加全運會比賽，十分珍惜與內地高水平運動員同場競技的機會，在訓練、比賽過程中，他們亦有不少收穫。

葉景維此前在男子100米預賽中，以10.27秒的成績創造新的香港紀錄。昨日的男子200米預賽，葉景維啟動速度並不理想，在同組七名選手中處於末位，不過他在中後程發力，最終以21.04秒列第四。位於第三小組的吳君浩，起步時間明顯優於葉景維，啟動速度位列同組七名選手中的第二位。他雖然跑出21.02秒的港將最好成績，但只列小組第六，無緣決賽。至於第一小組的古綽峰時間為21.28秒。

葉景維表示，比賽當天氣溫驟降，對自己有一定影響，加上此前參加兩次100米比賽，身體有些累。他補充指，內地選手在細節上明顯做得更好，應對不同情況經驗豐富，自己學到很多。接下來還有100米接力賽，他會全力以赴，盡力跑出好成績，同時向內地選手學習。

目前還在上大學的吳君浩表示，今年曾受過傷，對今次比賽有一定影響。未來他還會繼續不斷提升，創造更多個人最好成績。「我從小學開始練短跑，已經有11年了，很熱愛這項運動。只要自己喜歡，並且用心投入，就不會覺得訓練很辛苦。接下來將好好準備，希望在明年的亞運會上能夠有更好的發揮。」吳君浩說。



●吳君浩表示只要自己喜歡並用心投入，便不會覺得訓練辛苦。
香港文匯報記者敖敏輝攝